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ITALIANO

Descrizione

Dispositivo per il funzionamento in caso di blackout e per la ricarica delle
batterie.

Descrizione delle parti

ENGLISH

Description

Device for controlling operation during power outages and for recharging
batteries.

Description of parts

Description

Dispositif pour le fonctionnement en cas de coupure de courant et pour la
recharge des batteries.

Description des parties

1. Scheda LB39 1. LB39 controller card 1. Carte LB39
2. Contenitore scheda 2. Card casing 2. Boitier carte
3. Fusibile 10A 3. Fuse10A 3. Fusible 10 A
4. LED di stato 4. State LED 4. LED d'état
5. Portabatterie 5. Battery rack 5. Logement batteries
6. Batterie (FORNITE) 6. Batteries (included) 6. Batteries (FOURNIES)
7. Cavo di collegamento 7. Connection cable 7. Cable de connexion
Dati tecnici Technical data Données techniques
Tipo LB39 Type LB39 Type B39
Assorbimento a riposo (MA) 75 Absorption when idle (mA) 75 Absorption au repos (mA) 75
Tensione di carica 24 V (V) 27 Charging voltage 24 V (V) 27 Tension de charge 24 V (V) 27
Corrente di carica max (mA) 400 Maximum recharge power (mA) 400 Courant de charge max. (mA) 400
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55 Operating temperature (°C) -20 to +55 Température de fonctionnement (°C) -20 a +55
Tipo Batterie Type Batteries Type Batterie
Amperaggio (Ah) 0.8 Amperes (Ah) 0.8 Ampérage (Ah) 0,8
Voltaggio (V) 12 Voltage (V) 12 Voltage (V) 12
Tipo Ricaricabile Type Rechargeable Type Rechargeable

[0 1 numero di manovre di emergenza garantite, dopo la prima, dipende
dallo stato di carica delle batterie.

Installazione
A\ Prima di qualsiasi operazione, togliere la tensione di linea.
Collocare LB39 e le batterie come indicato nelle immagini e fissarli con le
viti.

Collegamenti @

e Scollegare il trasformatore dalla scheda elettronica ZL57 € ricollegarlo alla
scheda caricabatterie LB39. @

o Collegare la scheda LB39 alla scheda elettronica con il cavo fornito. €

e Collegare le batterie alla scheda.

LED di stato
Colore Funzione
Verde acceso Tensione di linea presente. Carica batteria completata.
Verde Tensione di linea presente in fase di carica della
lampeggiante batteria.
Blu acceso Funzionamento a batteria.

Blu lampeggiante Funzionamento a batteria. Modalita Green Power attiva.

Rosso acceso Batteria scarica (scheda non alimentata)
i . Verifica stato della batteria dopo sostituzione.
lampeggiante

Rosso e Verde Batteria scollegata, fusibile scheda LBB bruciato o
lampeggianti batteria completamente carica

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone, plastica, etc.) sono assimilabili ai
rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metalli, schede elettroniche, batterie,etc.) vanno separati e
differenziati. Per le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERS| SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO
SENZA 0BBLIGO DI PREAWISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
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The number of guaranteed emergency maneuvers, after the first one,
depends on the state of the batteries.

Installing
A\ First, always cut off the power supply.

Place the LB39 and the batteries as shown in the diagrams and fasten them
using the supplied screws.

Connections @

 Disconnect the transformer on the ZL57 control board and connect it to
the LB39 battery-charger control card. @

* Connect the LB39 controller card to the control board by using the
supplied cable. @

© Connect the batteries to the control card.

State LED
Colour Function
Green on Incoming voltage on. Battery charge completed.
Flashing green Line voltage present during battery charging.
Blue on Battery operation.
Blue flashing Battery operation. Green Power mode active.
Red on Low battery (board not powered)
Red flashing Battery status check after replacement.
Pled E.md Green Battery disconnected or burnt LBB board fuse
ashing

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSAL - The packaging materials (cardboard, plastic, and so
on) should be disposed of as solid household waste. The product components (metals;
control boards, batteries, etc.) must be separated from other waste for recycling. Check
your local laws to properly dispose of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

The contents of this manual may be changed at any time without prior notice.
The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

N Le nombre de manceuvres d’urgence garanti, aprés la premiere
manceuvre, dépend de I'état des batteries.

Installation
A\ Mettre hors tension avant toute opération.

Positionner la carte LB39 et les batteries comme indiqué sur les figures et
les fixer a I'aide des vis.

Connexions B

 Débrancher le transformateur de la carte électronique ZL57 et le
rebrancher a la carte du chargeur de batteries LB39. @

 Connecter la carte LB39 4 la carte électronique a I'aide du cable fourni. @
© Connecter les batteries a la carte.

LED d’état
Couleur Fonction
Vert allumé Présence de tension Recharge batterie complétée

Présence de tension en phase de recharge de la
batterie.
Fonctionnement par batterie
Fonctionnement par batterie. Modalité Green Power
activée.

Veert clignotant
Bleu allumé

Bleu clignotant

Rouge allumé Batterie déchargée (carte non alimentée)
Rouge clignotant  Controle état de la batterie aprés le remplacement.
unge et vert Batterie déconnectée ou fusible carte LBB brilé
clignotants

Ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage (carton, plastique,
etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides. Les composants du produit (métaux,
cartes électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés et différenciés. Pour les modalités
d'élimination, vérifier les normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. R

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Onucauue

YCTPOACTBO aBapuitHoro NUTaHWs A5 NOAKIYEHUS U 3apaaKK
aKKyMynsaTopos.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1. Tnara LB39
2. Pasvem nnarel
3. Tpenoxpanntens 10 A
4. CBETOAMOAHDIA MHAVKATOP COCTOSHIAS
5. [lepxarenb akkymynsTopos
6.  Akkymynatops! (NPUNATAETCS)
7. Kabenb anekTponutaHms
TexHuyeckue XapakTepucTukun
Mogenb B39
ToTpebnsembii TOK B pexvMe OXIAaHmus (MA) 75
3apsaHoe HanpsbxeHure 24 B (B) 27
Makc. 3apsiiHblil TOK (MA) 400
[lnanasoH paboyux Temnepatyp (°C) -20 — +55
Tun AKKYMYNISITOPbI
EmkocTb (Av) 0,8
Hanpsbxetme (B) 12
Tun AKKymynsTop

[ [apaHTMPOBaHHOE KOMMYECTBO PaGoumx ASCTBUI Npu
KPaTKOBPEMEHHOM OTKIIOYEHUM 3NIEKTPONMTAHMS 3aBUCUT OT COCTOAHUS
AKKYMYNISITOPOB.

MoHTax

A\ Tepef, NpoBeEHNEM Kakux-n1n6o pabot HeobX0aMMO OTKMKHUTL
CETEBOE 3NEKTPONuTaHME.

YctanosuTe nnary LB39 u akkymynaTopel, Kak NokasaHo Ha pucyHKax, 1
3a(DUKCHPYIATE WX BUHTAMK.

Mopknioyenuns B

o OTKMt04MTE TPAHCOPMATOP OT NAaThl ynpasneHns ZL57 u nogkntoumnte
©€r0 CHOBA K nnate 3apszku akkymynatopos LB39. @

o Toakniouute nnary LB39 k nnate ynpasnexus npunaraeMbIm kaenem. @
o [ofK0UMTE aKKyMYASITOPbI K NiaTe.
CBETOAMOAHbBII UHAMKATOP COCTOSHUA

Liget OyHKUNS

[opuT 3eNeHbli CeTeBoe HanpshkeHue nopaetcs Moasapsika
MHINKATOP aKKyMynsTopa 3aBeplLUeHa.

Muraet 3eneHblit CeTeBoe HanpsKeHwe MoaaeTes Ha arane
VHAVKaTop NoA3apAaKI akkymynaropa.

[OpUT CUHNIA MHAMKATOP Pabota ot akkymynsTopa.

MuraeT cuHmit PaboTa ot akkymynsTopa. ergueH PEXIM
VHINKATOP 110fia4 3KONOMAYECKY YNCTOIA SHEPruN.
[OpUT KpacHblit Huskwii 3apsi akkymynsTopa (MuTaxne Ha
JHINKATOP Mnary He Nofaetcs)

MuragT KpacHbli [1poBEPUTHL COCTOSHINE aKKYMYASTOpa Nnochne
MHINKATOP 3aMEHbI.

MuraroT KpacHbili u

I AKKYMYZISTOD OTKMIOYEH UMM Cropen
CYHIIA MHAVKATOpbI

npenoxpaHuTens nnarsl LBB

V131eN11e COOTBETCTBYET TPEGOBAHMSM JACTBYIOLIMX HOPMATUBOB.

YTUN3ALMS — YnakoBoyHble MaTepuanbl (KapToH, NnacTMacca U T. Ai.) MOryT GbiTb yTum-
31P0BaHb! KaK GbiTOBbIE OTXOAbI. MaTepuarbl 1 KOMMOHEHTbI U3AENs (METaN, NEKTPOHHbIE
nnatbl, 3NEMEHTbI MUTaHUS W T.A.) HEOOXOAUMO PasfenTb Nepes yTunu3aumen. YTunnsaumo
13fienust HEOGXOZMMO MPOBOAUTb B COOTBETCTBUI C AEVICTBYIOLLMM 3aKOHOZATENLCTBOM MECT-
HOCT, B KOTOPOIA NPON3BOAMNACH €0 SKCTyaTaLys.

HE SATPSSHAVITE OKPY)KAIOLLIYIO CPELY!

COJIEPKAHVE JIAHHOTO PYKOBOZICTBA MOXET BbiTb U3MEHEHO B JIOBOE BPEMSA BE3
MPEJBAPUTENBHOIO YBEJIOMITEHISA.
BCE PASMEPbI MPVBEJEHDI B MUMTIMETPAX, EC/IN HE YKASAHO VHOE.



